


CepHas kncrnorta H2S04 — cunbHasa aBYyXOCHOBHas
KMCOoTa, OTBEYaKoLLAasa BbICLUEN CTEMEHN OKUCIIEHUS
cepbl (+6). [pn 0ObIYHBIX YCNOBUAX
KOHUEHTPUPOBaHHAA cepHasi KUcnorta — TaXenas
MacnaHUcTas XnakocTb 6e3 useTta 1 3anaxa, ¢
KNCNbIM «MeOHbIM» BKYyCOM. B TexHuke cepHou
KUCIOTON Ha3blBalOT €€ CMECU KakK C BOOOW, TaK U C
cepHbIM aHrnapuagom SO3.




_nmq

MoJiekyJibl 1 HOHbI CEPHOM KM CJIOTHI MMEIOT

TeTpa3jIpuuecKoe CTPOEHHE,

H,SOs —— SO% + 2HY

+ 2H"




1epm>1ii KOJIUYeAAH



4FeS; + 1102 = 2Fe203 + 85021
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LIMKNOTPOH CylunbHas
bawHaA
KOHTaKkTHbIW annapar — , H-SO
HZSO4 e -~ i i - r . 2 4
pa3b. | - ZSz Oz = 28037 il . KOHLY
I Ty
oneym '
nornoTuTensHas TennoobmeHHuk , pa3basneHHas
Ha:Chnag, § BawHs cepHas Kkucnorta

SO; + H20 = H2S04




Pa30aBjieHre CePHOU KHCJIOThI I

2504



I. XuMH4YeCcKHe CBOMCTBA pa30aBeHHON
CEPHOM KHMCJIOTHI

1.Iuccoumanms:

H SO, H™ +
HSO,’

HSO, < H*+S0,*
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. Bzaumopaencreue ¢ merajiamMu ( 1o H)

Zn + H SO, — ZnSO, +
Mg+ H SO, — MgSO, +




3. BzauMoneincrBue ¢ OCHOBHBIMU U

aM(oTepHBIMHU OKCHIAMH
CuO + H,SO, — CuSO,+ H,O

Zn0 + HZSO4 —> ZnSO4 + H2
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4. BzaumMoaencTBue ¢ OCHOBAHUSIMHU U
aM(oTepHBIMHU T'HAPOKCHAAMHU

2NaOH + HZSO P NaZSO 4 +2 HZO

NaOH + H,SO, — NaHSO,+H,0
Kuciaas coiab rujpocyiabgar
HATpUA

‘ Zn(OH), + H,SO, — ZnSO, +2H,0
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S.B3aumMoaencTBue ¢ CoOJaSAMU

H,S0,+BaCl, =BaSO, | +2HCI

K,CO,+H,S0,=K SO, + CO, 1+ H,0




KayecTBeHHasa peakuus

H,50,+BaCl, = BaSO, | +2HCI
Ba*"+ SO,* = BaSO,|




CepHas Kucnorta BbITECHAET
bornee netyyne KMCNOTbI

- NaCl + HZSO4 — NaHSO4 +

‘ HCI




CBoncTBa KOHLEHTPUPOBAHHON CEPHON |

KUCIOTbI

C12H22011 (caxapo3a) — 12C (yronb)

OpraHu4yeckue BellecTBa
obyrnueatotca !!!




KOHUEeHTPUNPOBAHHAaA CepHada KUCIIOTa
OKUCIAeT HemMeTarlsbl

HeMe + H2SO4(koHu.) = H20 + SO2 +
Kucnopopcogepxawasi kucriora HeMe,

C + 2H2S04 = 2H20 + CO2 + 2S02
S +2H2S04 = 3S02 + 2H20
2P + 5H2S04 = 2H3P0O4 + 5S02 + 2H20




KOHLIeHTPUpOBaHHAas CepHasi KNCNoTa OKUCNSieT
MeTannbl

KOHUeHTpupoBaHHaA H2+6S04 — cunbHbIN
OKUCINUTenb; NPy B3aMmmMogencTBmMmn ¢ Metannamum
(kpome Au, Pt) MOXeT BocCTaHaBnMuUBaTbCA A0
S5+402, S0 unn H2S-2 (6e3 HarpeBaHus He
pearnpyroTt Takxe Fe, Al, Cr - naccuBupyrotcs):

2Ag + 2H2S04 — Ag2S04 + SO2+ 2H20
8Na + 5H2S04 — 4Na2S04 + H2S + 4H20
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